

周建安伤感告别:
球可以输 脸输不起



中国男排以0:3负于澳大利亚队后，在东京举行的伦敦奥运会资格赛实质上已经落幕，因为两张奥运会入场券均有归属，一张被本赛区的第一名塞尔维亚队夺走；另一张属于获得亚洲最好成绩的澳大利亚队。即使本场比赛结束后，赛会还有两场比赛要进行，一场是韩国对委内瑞拉队，另一场当地观众最为关注的伊朗对日本队，然而，无论结果如何，都与伦敦奥运会无关了。为此，在中国与澳大利亚队赛后新闻发布会上，主教练周建安成为中国记者采访的焦点。周建安表示，中国队输给“气”上。他认为，近两年来，中国与澳大利亚队互有胜负，水平并没有这么大的差距。他说，做准备活动时我就看出气势不足，专门召集大家来鼓劲。第一局失利后，我再次召集全队强调，球可以输，但脸输不起。他说，比赛是训练的镜子，作为主教练我只能承受和接受这个结果。走出新闻发布会，周建安向现场采访的中国记者告别，感谢记者多年来对中国男排的支持和关心，现场气氛确实有些让人伤感。周建安说，我还有其他的事情要做，人生应该是多样化的。他说，国家队教练是个高危职业，不适合做很长时间，做长了对事业、身体都不见得有利。我做了两届，应该可以了。

据人民网

南勇 谢亚龙案明日宣判
反赌扫黑案将落下帷幕

今年4月24日、25日审理的中国足坛反赌扫黑第二批案件即将迎来宣判之日，记者获悉，相关方面已经通知被告方，6月13日将对案件做出一审判决。第二批案件审理中，共有谢亚龙、南勇等11人分别以受贿罪、贪污罪、对非国家公务人员行贿罪、非国家工作人员受贿罪等罪名被检方起诉。至此，从2009年10月掀起的中国足坛反赌扫黑风暴，将落下帷幕。（宋承良）

耶拉维奇有望成为
欧锦赛加盟中超第一人

尽管今年恒大、申花等豪门掷重金引进外援，但欧锦赛16支球队368名球员中却无一人在中超踢球——也许这一现实即将在欧锦赛之后改变，6月11日凌晨打入爱尔兰一球的克罗地亚空霸耶拉维奇，就被传闻已经和山东鲁能签约。耶拉维奇效力于埃弗顿队，他是上赛季英超后半段最火爆的前锋之一，包括足总杯在内的16场正式比赛打入11球。耶拉维奇在从苏超加盟英超之前，他还曾与曼联传出过“绯闻”，甚至传出过曼联将以1500万欧元引进他的消息。

据新浪网

中国女排夺澳门站冠军

10日晚，中国女排在2012年世界女排大奖赛预赛澳门站的争夺中，以3:1击败泰国队，4局比分为18:25、25:20、25:18和25:19。这样中国队以3战全胜的战绩夺取本站冠军。（孔宁）

北京时间11日凌晨，本届欧洲杯C组展开了较量，在意大利和西班牙冠军级别的交手中，凭借迪纳塔莱和法布雷加斯的进球，双方战成1:1平。毫无疑问，这是本届欧洲杯开赛以来技术含量最高的一场比赛。而布冯和卡西同场竞技的机会日后注定将越来越少，也因此而变得越来越珍贵。各自高接抵挡、各自完成神勇扑救化解险情，布冯和卡西成为本场比赛的最大亮点之一。所有人都对两人的发挥夸奖有加，站在球队最后一道防线上面，两位门神没有让人失望。



卡西 布冯表现神勇 外媒猛夸伟大门将 “奖”门神

现场互捧
卡西视布冯为榜样

两个戴着队长袖标的1号球员，一个站在铁桶阵后镇守蓝衣军团的最后一道防线，一个隐藏在斗牛士们身后快速化解一次次险情。如果非要去将布冯和卡西一较高下，已经没有意义，两个最好的门将同处于一个时代，便是他们对世界足坛最好的给予，能够看到两人各为其主、同场竞技，则是足球送给所有人最高规格的欣赏。

本场比赛之后，两位门神的手握在了一起，1.92米的布冯拍了拍小他3岁的卡西的头，完成了这样一场精彩的表演之后，两人的脸上都露出了会心的笑容。同场竞技，两人均无法回避外界对各自的评价，卡西在谈到布冯时说：“布冯是个伟大的门将，也理应成为所有人的榜样。在俱乐部和国家队，他都获得过重大的胜利，对于整个足球世界来讲，布冯已经是个传奇了。”卡西坦言，能够成长在拥有布冯的时代，是一件伟大的事情。

外媒夸奖
赞布冯：他是最伟大魔术师
赞卡西：他是全队灵魂人物

据《米兰体育报》报道，前去现场观看比赛的意大利总统纳波利塔诺在赛后拥抱了队长布冯，意大利总统对布冯竖起了大拇指，“太棒了，一场伟大的比赛。布冯和德罗西组成了我们坚固的后防。”意大利通讯社称，布冯在欧洲杯之前被曝出赌球丑闻，他能否参加本次欧洲杯也一度成疑，因此他本人也十分珍惜能够留在意大利队中的机会。《都灵体育报》认为，你可以感觉到这个国家关于足球的魔法从来没有消失。而布冯就是最伟大的魔术师。《都灵体育报》也热情地赞扬了布冯对托雷斯的扑救，报道称，托雷斯那个单刀对于西班牙来说是绝好的机会，但是门神布冯用难以置信的速度出击了。《意大利日报》则认为，布冯和卡西利亚斯无愧世界足坛最伟大的对手。

欧足联官网将这场比赛称为两位队长兼门将之间的对决。西班牙《ABC报》表示，卡西利亚斯已经开始了其第四次欧洲杯比赛，能够达到这个数字的人并不多，其纪录保持者包括法国的图拉姆、德国的马特乌斯以及意大利的皮耶罗。经过四届比赛的历练，卡西利亚斯已经成为西班牙队最可以依靠的灵魂人物。对于本场比赛，志在卫冕的西班牙媒体对战平的结果并不满意，但卡西利亚斯的发挥无人质疑，西班牙《世界体育报》称，卡西利亚斯力拒莫塔的头球，是本场表现最好的球员。

据《马卡报》报道，作为队长的卡西利亚斯还要负责解决西班牙更衣室内的内讧问题，卡西在赛前站出来表示，“我们现在已经向前进，我们如今专注于代表西班牙作战。”（钱业）



西班牙少个梅西

意大利队与西班牙队的较量，毫无疑问是本届欧洲杯至今最精彩的比赛。西班牙是我看好的夺冠热门，在比赛中他们的传切还是相当精彩，但看完整场比赛给我最大的感受是：西班牙队少了一个梅西。他们的进攻，在比利亚缺阵之后，缺少了一针见血的突击进攻，最后一击总是差了一口气。如果比利亚仍在国家队中，西班牙队在欧锦赛中的优势应该会更加明显。这两支球队，都是按照国家队出场次数和资历来决定谁当队长。卡斯蒂利亚斯与布冯，这两名门将展现了足够的个人魅力。（综合）

